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NARRATIVA ADULTI
533 Balzac (De), Honoré Mercadet l’affarista Torino Einaudi Editore 1959 No U Mediocre A A No 1

6529 Pasolini, Pier Paolo Ragazzi di vita Milano Garzanti Editore 1974 No U Pessimo MOD0359659 A A No 2

596 Testori, Giovanni Il ponte della Ghisolfa Milano Feltrinelli Editore 1960 No U Mediocre A A No 3

6977 Gli elisir del diavolo Firenze Sansoni Editore 1966 No U Pessimo RAV0116129 A A No 4

6497 Milano Garzanti Editore 1974 No U Mediocre SBL0601222 A A No 5

519 Testori, Giovanni La gilda del Mac Mahon Milano Feltrinelli Editore 1956 No U Mediocre A A No 6

7368 Huxley, Aldous Limbo Milano Dall'Oglio 1963 No U Pessimo A B No 7

6351 Banks, Lynne Reid L’innocenza perduta Milano Longanesi & C. 1963 No U Pessimo A B No 8

762 Gobetti, Piero Scritti Politici Volume I Torino Einaudi Editore 1960 No I Mediocre A A No 9

16567 Bertotti, Marzio Dopo il ponte Torino 2008 No U Mediocre UM10097036 A A No 10
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N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Hoffman, Ernest Th. 
A.

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Solgenitsin, 
Aleksandr

Una giornata di Ivan 
Denissovic

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Edizioni Angolo 
Manzoni

N. Inventario  su 
catalogo online



694 Fertonani, Roberto Cremona  R. Ricciardi 1967 No U Mediocre A A No 11

6300 Alvaro, Corrado L’età breve Milano Bompiani 1972 No U Pessimo LIA0081032 A A No 12

6504 Orwell, George La figlia del reverendo Milano Garzanti Editore 1968 No U Mediocre TO00597204 A A No 13

7979 Green. Gerald Olocausto Milano 1979 No U Mediocre SBL0335318 A A No 14

6972 Powers, James Farl Morte di Urban Torino Einaudi Editore 1964 No U Mediocre SBL0274631 A A No 15

8443 Corman, Avery Il vecchio quartiere Milano Bompiani 1981 No U Mediocre RAV0049619 A A No 16

6360 Böll, Heinrich Foto di gruppo con signora Torino Einaudi Editore 1972 No D Mediocre MIL0538722 A A No 17

1100 Torino Einaudi Editore 1962 No I Mediocre SBL0040528 A A No
18

704 Aragon, Louis Le campane di Basilea Torino Einaudi Editore 1959 No U Mediocre SBL0500035 A A No 19

8797 De Gasperi, uomo solo Milano Mondadori 1965 No I Mediocre TO01004562 A A No 20

385 L'uomo di sangue Milano Bompiani 1960 No U Mediocre RAV0049312 A B No 21

512 Torino Paravia 1958 No I Mediocre SBL0494767 A B No 22

17438 Lussu, Emilio Un anno sull'altipiano Milano Mondadori 1970 No U Pessimo MOD0076998 A A No 23

8070 Baldwin, James Milano Rizzoli 1979 No U Pessimo PAL0023801 A A No 24

6386 Kemski, Lorrain Noël La notte dei lunghi coltelli Milano Longanesi & C. 1965 No U Mediocre SBL0286785 A B No 25

1135 Monti, Augusto I sansôssí Torino Einaudi Editore 1963 No U Mediocre TO00421185 A A No 26

6389 Pasolini, Pier Paolo L'odore dell'India Milano Longanesi & C. 1962 No U Mediocre LIA0082492 A A No 27

1070 Emilia Galotti Torino Einaudi Editore 1961 No I Mediocre NAP0149224 A A No 28

7267 Sciascia, Leonardo Il giorno della civetta Torino Einaudi Editore 1975 No U/D Pessimo RMS1791958 A B No 29

6301 Milano Bompiani 1963 No U Mediocre UPG0023324 A A No 30

897 Barolini, Antonio Una lunga pazzia Milano Feltrinelli Editore 1962 No U Mediocre SBL0043040 A A No 31

22432 dep Böll, Heinrich Torino Einaudi Editore 1975 No I Mediocre LO10556447 A A No 32

459 Saroyan, William In bicicletta a Beverly Hills Milano Mondadori 1960 No U Pessimo RAV0078535 A A No 33

902 Machiavelli Bari Laterza 1957 No U Pessimo RAV0244141 A A No 34

6338 Brecht, Bertolt Torino Einaudi Editore 1972 No I Mediocre SBL0462718 A A No 35

6493 Fuks, Ladislav Milano Garzanti Editore 1972 No U Mediocre SBL0456502 A A No 36

911 Fitzgerald, Francis S. 28 racconti Milano Mondadori 1961 No U Mediocre RAV0096718 A A No 37

732 Stuparich, Giani Torino Einaudi Editore 1961 No D Mediocre UBO0093052 A A No 38

17881 Petronius Arbiter Satyricon Firenze Sansoni Editore 1972 No U Pessimo TO00578491 A A No 39

6953 Joyce, James Ulisse Milano Mondadori 1973 No D Mediocre RAV0204282 A A No 40

6658 Lins do Rego, José Milano Longanesi & C. 1974 No U Mediocre RAV0119583 A A No 41

Antologia della lirica 
tedesca

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Sperling & Kupfer 
editori

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Eatherly, Claude - 
Anders, Günther

La coscienza al bando : il 
carteggio del pilota di 
Hiroshima Claude Eatherly 
e di Gunther Anders

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

De Gasperi, Maria 
Romana

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Vilallonga, José Luis : 
de

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Migliorini, Bruno - 
Duro, Aldo

Prontuario etimologico 
della lingua italiana

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario su catalogo 
online

Se la strada potesse parlare N. Inventario su catalogo 
online

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Lessing, Gotthold 
Ephraim

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Alvaro, Corrado 
<1895-1956>

La moglie e i quaranta 
racconti

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Il nano e la bambola : 
racconti 1950-1970

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Russo, Luigi <1892-
1961>

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

L'abici della guerra 
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo
Una buffa triste vecchina : 
romanzo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Il ritorno del padre  N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Il treno di Recife : due 
romanzi

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo



7718 Freedman, Richard Il romanzo : dal 1740 a oggi Milano Mondadori 1978 No I Mediocre SBL0238113 A A No 42

6976 Torino Einaudi Editore 1956 No U Mediocre UPG0017486 A A No
43

9510 Waltari, Mika Turms l'etrusco : romanzo Milano Rizzoli 1957 No U Mediocre CUB0674698 A A No 44

796 Teatro e favole Torino Einaudi Editore 1961 No U Mediocre SBL0031259 A A No 45

6511 Siciliano, Enzo Rosa : pazza e disperata Milano Garzanti Editore 1973 No U Mediocre RAV0195882 A A No 46

6471 Siciliano, Enzo Dietro di me Milano Garzanti Editore 1971 No U Mediocre SBL0353860 A A No 47

536 Torino Einaudi Editore 1960 No U Mediocre SBL0516221 A A No 48

6501 Milano Garzanti Editore 1971 No U Mediocre SBL0385362 A A No 49

395 Malraux, André La speranza Milano Mondadori 1956 No U Mediocre RAV0068751 A A No 50

890 Duval, Josette I leoni scatenati Milano Garzanti Editore 1956 No U Mediocre CUB0250680 A A No 51

LIBRI DIVULGAZIONE E NARRATIVA PER L'INFANZIA
12490 Disney, Walt Milano Mondadori Editore 1997 No U Pessimo A A No

1

996 Battut, Eric Oh, che uovo! Padova Bohem press 2005 No D Mediocre TO01580143 A A No 2

81192 dep Topolineide Milano Mondadori Editore 1985 No U Pessimo RAV0023489 A A No 3

11395 Il ranocchio spaventato Milano Mondadori Editore 1995 No U/D Pessimo RAV0251875 A A No 4

9852 Disney, Walt Dumbo Milano Mondadori Editore 1988 No U Pessimo LO10344328 A A No 5

6995 Il conte di Montecristo Milano Editr. AMZ 1962 No U Pessimo UBO2240748 A B No
6

1041 Valle, Guglielmo Il granchio e l'airone Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0036312 A B No
7

1039 Mondadori Editore 1961 No I/U Pessimo SBL0035190 A B No
8

1038 L'alce del nord Mondadori Editore 1961 No I/U Pessimo LO11065845 A B No
9

1037 Minarelli, Lino La foresta australiana Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo RAV0274241 A B No
10

1046 Pini, Deda Tanù e il primo sole Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0036301 A B No
11

1044 Blasetti, Corrado Musti il candido Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0036268 A A No
12

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

De Sanctis, 
Francesco <1817-

1883>
18: Epistolario : 1836-1856  N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Puškin, Aleksandr 
Sergeevič

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Pasternak, Boris 
Leonidovič

L'infanzia di Zenja Ljuvers e 
altri racconti 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Stewart, Fred 
Mustard

L'enzima Matusalemme : 
romanzo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario su catalogo 
online

N. Inventario su catalogo 
online

Topolino & Paperino : 40 
anni di grandi storie 
Disney / disegnate da G.B. 
Carpi 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. inventario su catalogo 
online

Disney <Walt Disney 
productions>

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

 
Velthuijs, Max

N. inventario su catalogo 
online

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Dumas, Alexandre 
<1802-1870> - 

Francesco Perri (a 
cura di)

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Visentini, Olga 
<1893-1961> Uccelli nella giungla 

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Bosi, Roberto <1924-
2010>

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo



1050 Gaiba, Vera La colonia dei pinguini Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0138367 A B No
13

1049 Il sentiero dei caribu Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0138345 A B No
14

1047 I figli di Artar Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0138376 A B No
15

1058 Müller, Ruth Mustafa e le scimmie Mondadori Editore 1963 No I/U Pessimo SBL0251853 A B No
16

1056 Pini, Deda Il gran capo Kerea Mondadori Editore 1963 No I/U Pessimo SBL0251856 A B No
17

1055 Le isole incantate Mondadori Editore 1963 No I/U Pessimo SBL0251816 A B No
18

1053 Quilici, Folco La casa di corallo Mondadori Editore 1963 No I/U Pessimo SBL0251857 A B No
19

1035 Melegari, Vezio Mondadori Editore 1961 No I/U Pessimo SBL0035156 A B No
20

1057 Bosi, Sandra Mack lupo dell'Artico Mondadori Editore 1963 No I/U Pessimo SBL0251800 A B No
21

1036 Bosi, Sandra La danza degli elefanti Mondadori Editore 1961 No I/U Pessimo LO11078339 A B No
22

1040 Bosi, Sandra I giuochi delle lontre Mondadori Editore 1961 No I/U Pessimo SBL0028511 A B No
23

1048 Manzi, Alberto Laik, il lemmo Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0138394 A B No

24

1052 Müller, Ruth Orsacchiotti nel bosco Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0138399 A B No
25

1051 Cives, Giacomo Fini, il solitario Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0138359 A B No

26

1043
Forina, Danilo

Creature del gelo Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0036289 A B No
27

1042 Sulk il ghiottone Mondadori Editore 1962 No I/U Pessimo SBL0036285 A B No
28

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Bosi, Roberto <1924-
2010>

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Bozzi Dalla Cola, 
Thea

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

De Benedetti, Anna 
Maria

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Tra giaguari e caimani 
Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo

De Benedetti, Anna 
Maria

Milano / collana Walt 
Disney : la natura e le 

sue meraviglie
N. Inventario solo su 

catalogo cartaceo



SAGGISTICA ADULTI

6287 Sartre, Jean-Paul Milano Bompiani 1972 No D Mediocre LO10438251 A B No

1

16051 Cardini, Franco Bari Editori Laterza 2007 No D Buono BA10023125 A A No 2

12607 Torino 1999 No I Buono A A No
3

6558 Milano Bompiani 1972 No I Buono SBL0462455 A A No 4

8563 Genova Regione Liguria 1980 No I Mediocre A A No
5

8562 Unicef Genova Regione Liguria 1979 No D Mediocre A A No 6

13919 Sachero, Luigi Guida alla numismatica Savigliano AEDA 1968 No I Mediocre A A No 7

6317 Avventure d’idee Milano Bompiani 1961 No D Mediocre RAV0107978 A A No 8

538 Piazza, Bruno Perchè gli altri dimenticano Milano Feltrinelli Editore 1960 No U Pessimo LIA0025594 A A No 9

7082 Ranchetti, Michele Torino Einaudi Editore 1963 No D Mediocre A A No 10

875 Pizzitola, Alfredo L’etica del comando Torino 1960 No U Mediocre A A No 11

13213 Torino 1992 No D Mediocre A A No

12

15383 Torino 1989 No I Mediocre A A No
13

1024 Valitutti, Salvatore Stato e scuola materna Roma 1962 No I Mediocre A A No 14

12028 Leydi, Roberto Vigevano Diakronia 1998 No D Buono UBO0289402 A A No
15

11492 Eluere, Christiane I Celti : barbari d'Occidente Stampa a Trieste Electa / Gallimard 1994 No D Pessimo RLZ0244639 A A No 16

9891 Torino 1968 No I Mediocre A A No
17

10023 Canavesio, Walter Torino Comune Carmagnola 1991 No I Mediocre TO00357266 A A No
18

14315 Torino Edo, Edizioni Oltrepo 1997 No D Mediocre MIL0373809 A A No 19

8708 Berti, Luciano Toscana vol.2 Milano Touring club italiano 1966 No I Mediocre A A No 20

8709 Cassieri, Giuseppe Puglia Milano Touring club italiano 1967 No I Mediocre A A No 21

8710 Praz, Mario Lazio Milano Touring club italiano 1967 No I Mediocre A A No 22

L' immaginazione ; Idee per 
una teoria delle emozioni

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Europa e Islam : storia di un 
malinteso

N. Inventario su catalogo 
online

Pastorini, Fausto 
Maria

Stabilità delle alberate : 
tecniche di verifica e 
responsabilità : atti della 
giornata di studio...

Ordine dei Dottori 
Agronomi e dei 
Dottori Forestali 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Alfassio Grimaldi, 
Ugoberto Farinacci, il più fascista

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

 Genova :  Centro 
studi di letteratura 

giovanile

La biblioteca per ragazzi nel 
mondo : atti del Convegno, 
Genova 12-14 dicembre 
1979 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

La biblioteca per ragazzi nel 
mondo 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Whitehead, Alfred 
North

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Ultime lettere da 
Stalingrado

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Società editrice 
internazionale

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Associazione 
nazionale partigiani 

d’Italia

Ricordi ... per non 
dimenticare un tempo 
lontano : canzoni e poesie 
partigiane

Associazione 
nazionale partigiani 
d'Italia 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Convegno Tutela e 
conservazione del 
materiale librario

Atti del Convegno Tutela e 
conservazione del 
materiale librario : Torino, 
26-27 gennaio 1987

Ministero per i beni 
culturali e ambientali 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Armando armando 
Editore

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Canzoni popolari del 
Piemonte; la raccolta 
inedita di Leone Sinigaglia

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Rossi, Ernesto e Nitti, 
Gian Paolo

Banche, governo e 
parlamento negli Stati sardi 
: fonti documentarie, 1843-
1861 volume I

Fondazione L. 
Einaudi 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Alberto Tappi architetto 
(1812-1887) : catalogo 
della mostra : Carmagnola, 
Biblioteca civica,...

N. Inventario  su 
catalogo online

Bono, Virginio 
Giacomo

La pittura nell'Oltrepo : dai 
Boxilio a Pellizza

N. Inventario  su 
catalogo online

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo



8711 Abbate, Michele Basilicata, Calabria Milano Touring club italiano 1968 No I Mediocre A A No 23

8712 Raffaelli, Guido Trentino alto adige Milano Touring club italiano 1968 No I Mediocre A A No 24

8714 Bo, Carlo Liguria Milano Touring club italiano 1969 No I Mediocre A A No 26

8715 Bianchi, Emilio Abruzzo, Molise Milano Touring club italiano 1970 No I Mediocre A A No 27

8716 Volponi, Paolo Marche Milano Touring club italiano 1971 No I Mediocre A A No 28

8701 Baldacci, Luigi Firenze Milano Touring club italiano 1962 No I Mediocre A A No 29

8717 Marin, Biagio Friuli Venezia Giulia Milano Touring club italiano 1971 No I Mediocre A A No 30

8703 Bettini, Sergio Venezia e la sua laguna Milano Touring club italiano 1963 No I Mediocre A A No 31

9114 Tetti, Anna Torino Artistica Savigliano 1985 No I Mediocre A A No 32

9193 Regione Piemonte Torino 1984 No D Mediocre CFI0052150 A A No
33

9176 Torino 1982 No D Mediocre TO00302116 A A No
34

11988 Platone Milano Rizzoli New Media 1997 No U Mediocre A A No 35

8208 Museo civico di Bra Cuneo Artistica Savigliano 1980 No I Mediocre TO00107983 A A No 36

946 Chiusa, E. Torino AGE 1961 No U Pessimo A A No

37

14314 Contorbia, Franco Livorno 1983 No I Mediocre A A No

38

14084 Racca, Erika Fossano 2001 No I Mediocre A A No
39

8632 Torino 1980 No I Mediocre A A No
40

11234 Torino Artistica Savigliano 1995 No I Mediocre A A No
41

14948 Torino Artistica Savigliano 2000 No I Mediocre A A No
42

14950 Torino Artistica Savigliano 1998 No I Mediocre B A No
43

10241 Torino Artistica Savigliano 1993 No I Mediocre B A No 44

14944 Torino Artistica Savigliano 1999 No I Mediocre B A No
45

10322 Torino Artistica Savigliano 1993 No I Mediocre B A No
46

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Cent’anni del museo di casa 
Cavassa a Saluzzo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Germany di Alfred 
Eisenstaedt : Accademia 
Albertina di belle arti di 
Torino, 28 novembre-23…

Assessorato alla 
cultura 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Tardito Amerio, 
Rosalba

Galleria Sabauda : 150. 
anniversario (1832-1982) : 
alcuni interventi di restauro

Ministero per i beni 
culturali e ambientali 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Apologia di Socrate ; 
Critone

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Il museo civico Craveri di 
Bra di storia naturale

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Enciclopedia turistica : 
opera di cultura generale e 
fotografica delle regioni 
d'Italia - Vol. 3: Piemonte e 
Val d'Aosta

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Immagini di Guido 
Gozzano: dalle carte di 
Franco Antonicelli : Unione 
culturale Franco…

Fondazione Franco 
Antonicelli 

N. Inventario su catalogo 
online

Inventario degli esemplari a 
stampa del XVI secolo : le 
cinquecentine del sistema 
bibliotecario…

Sistema Bibliotecario 
di Fossano 

N. Inventario su catalogo 
online

Assessorato per la 
cultura 

Scrivere l'avventura: Emilio 
Salgari : atti del convegno 
nazionale, Torino, marzo 
1980

Assessorato per la 
cultura 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, 
novembre 1995, vol. XXIV, 
fasc. 2. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, 
novembre 2000, vol. XXIX, 
fasc. 2. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, 
novembre 1998, vol. XXVII, 
fasc. 2. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, marzo 
1993, vol. XXII, fasc. 1. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, 
novembre 1999, vol. XXVIII, 
fasc. 2. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, 
novembre 1993, vol. XXII, 
fasc. 2. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Biblioteca
Barra

Biblioteca
Barra

Biblioteca
Barra

Biblioteca
Barra

Biblioteca
Barra

Biblioteca
Barra



10987 Torino Artistica Savigliano 1995 No I Mediocre B A No 47

13222 Torino Artistica Savigliano 2000 No I Mediocre B A No 48

14947 Torino Artistica Savigliano 2001 No I Mediocre A A No
49

12030 Torino Artistica Savigliano 1997 No I Mediocre B B No
50

10400 Torino Artistica Savigliano 1994 No I Mediocre B A No 51

10620 Torino Artistica Savigliano 1994 No I Mediocre B B No
52

12029 Torino Artistica Savigliano 1998 No I Mediocre B B No 53

11237 Torino Artistica Savigliano 1996 No I Mediocre B B No 54

8379 Richelieu Milano Mondadori 1973 No I Mediocre SBL0599167 A A No 55

1094 Morelli, Antonio [Bologna] Cappelli 1961 No I Mediocre MOD0051950 A A No
56

968 Milano Massimo 1964 No U Mediocre TO00053054 A A No 57

9537 Morton, Frederic I favolosi Rothschild Milano Rizzoli 1963 No U Buono SBL0264131 A B No 58

1085 Lettere senza indirizzo Milano Silva 1964 No U Mediocre IEI0023352 A B No 59

8738 Adanti, Guido Milano 1966 No I Buono SBL0535185 A B No 60

9521 Biagi, Enzo Milano Rizzoli 1968 No I Mediocre LIA0948353 A B No
61

6434 Battaglia, Romano Torino 1973 No U Mediocre SBL0458114 A A No 62

996 Firenze Vallecchi 1964 No I Mediocre SBL0268527 A A No 63

626 Bergamo 1958 No U Pessimo VIA0093758 A B No
64

6547 Romanò, Angelo Torino Einaudi Editore 1975 No U Buono TO02011255 A A No
65

13829 Stresa 1996 No I Buono BVE0101129 A A No

66

7903 Grillandi, Massimo La contessa di Castiglione Milano Rusconi 1978 No I Mediocre CFI0496065 A A No 67

8823 Barzini, Luigi <jr.> Gli italiani Milano Mondadori 1966 No I Mediocre LO10378319 A A No 68

7987 Milano Mondadori 1970 No U Pessimo SBL0288992 A A No
69

754 Torino Einaudi Editore 1956 No I Mediocre REA0018914 A A No 70

513 Milano 1960 No I Mediocre CAG0062321 A A No
71

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, marzo 
1995, vol. XXIV, fasc. 1. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, marzo 
2000, vol. XXIX, fasc. 1. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, 
novembre 2001, vol. XXX, 
fasc. 2. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, 
novembre 1997, vol. XXVI, 
fasc. 2. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, marzo 
1994, vol. XXIII, fasc. 1. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, 
novembre 1994, vol. XXIII, 
fasc. 2. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, marzo 
1998, vol. XXVII, fasc. 1. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Centro Studi 
Piemontesi

Studi Piemontesi, marzo 
1996, vol. XXV, fasc. 1. 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Burckhardt, Carl 
Jakob

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Michele Morelli e la 
rivoluzione napoletana del 
1820-1821 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Covatta, Luigi e 
Rocchi, Gino

John F. Kennedy : l'uomo 
della nuova frontiera

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Plehanov, Georgij 
Valentinovič

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Le divinità della salute 
nell'antica Roma

Industrie grafiche L. 
Brosio

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

I Kennedy : gloria e 
tragedia di una grande 
famiglia

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Lettere dal domani : 
bambini dal mondo

Società Editrice 
Internazionale

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Castellani, Leandro - 
Gigante, Luciano

6 agosto : storia della 
bomba atomica

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Carli, Enzo <1910-
1999> - Dell'Acqua, 

Gian Alberto

2: Dal Quattrocento ai 
nostri giorni (Profilo 
dell'arte italiana)

Istituto italiano d'arti 
grafiche

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

3: La Voce (1908-1914) - La 
cultura italiana del '900 
attraverso le riviste

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Muratore, Umberto 
(a cura di)

Perché il mondo piuttosto 
che il nulla : atti del 1. corso 
straordinario della Cattedra 
Rosmini nel secondo 
centenario …

Edizioni rosminiane 
Sodalitas

N. Inventario su catalogo 
online

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Origone, Agostino 
<1946- > - Origone, 

Franco
Nilus : tutti gli uomini del 
faraone

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Fortini, Franco 
<1917-1994>

Asia maggiore : viaggio 
nella Cina

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

De Agostini, 
Federico (a cura di)

Dizionario geografico 
merceologico

Istituto per le 
ricerche e studi 
cartografici

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Biblioteca
Barra

Biblioteca
Barra

Biblioteca
Barra



11650 Torino Electa/Gallimard 1996 No I Mediocre LO10418681 A A No 72

10314 I greci : l'alba di una civiltà Torino Electa/Gallimard 1993 No I Buono RAV0224632 A A No 73

11667 Cormier, Jean Torino Electa/Gallimard 1996 No I Buono RAV0276291 A A No 74

8134 Bour, Pierre Psicodramma e vita Milano Rizzoli 1973 No I Mediocre LO10063922 A A No 75

8561 Coppo, Claudio et al. Alessandria
Il Quadrante

1980 No I Mediocre TO00101380 A A No
76

6440 Milano Mursia 1973 No I Mediocre SBL0599758 A A No 77

7104 Pinerolo La tipografica 1965 No I Pessimo SBL0417578 A A No

78

7065 La gioventù assurda Torino Einaudi Editore 1964 No I Mediocre SBL0140916 A A No 79

16257 Frith, Uta Roma ; Bari GLF editori Laterza 2008 No I Mediocre RAV1699850 A B No 80

1004 Devoto, Giacomo Civiltà di parole Firenze Vallecchi 1965 No I Mediocre RAV0188987 A A No 81

11656 Hugon, Anne Torino Electa/Gallimard 1994 No I Mediocre VIA0044027 A A No 82

11681 Du Bouchet, Paule Bach, la sublime armonia Torino Electa/Gallimard 1994 No I Mediocre RLZ0140655 A A No 83

8569 Torino 1978 No I Mediocre SBL0329152 A A No
84

9200 Torino Regione Piemonte 1988 No I Mediocre CFI0051238 A A No
85

9170 Regione Piemonte Torino Regione Piemonte 1982 No I Mediocre CFI0052313 A A No
86

9102 Torino 1984 No I Mediocre TO00356720 A A No
87

9101 Torino 1984 No I Mediocre TO00356722 A A No 88

13921 Pedrotti, Rolando Trento 1967 No I Mediocre SBL0072468 A B No

89

10950 Regione Piemonte Torino 1995 No I Mediocre TO00338574 A A No
90

9880 Torino 1971 No I Buono NAP0146992 A A No
91

13366 Torino Electa/Gallimard 1996 No D Buono RAV0273427 A A No
92

13920 Sachero, Luigi Torino EDA 1980 No I Buono SBL0634806 A A No
93

9908 Einaudi, Luigi Carteggio, 1925-1961 Torino 1988 No I Buono RAV0063205 A A No 94

Bailleux, Nathalie - 
Remaury, Bruno

Moda : usi e costumi del 
vestire

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Lévêque, Pierre 
<1921-2004>

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Che Guevara, utopia e 
rivoluzione

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Il peso delle pareti : 
amministrazione e 
trattamento della follia 
nella storia […]

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Gallagher, Joseph 
Peter

La primula rossa del 
Vaticano

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Amministrazione 
comunale di 

Pinerolo

Fascismo e antifascismo : 
lezioni e testimonianze 
tenute presso la Biblioteca 
comunale di Pinerolo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Goodman, Paul 
<1911-1972>

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

L'autismo : spiegazione di 
un enigma

N. Inventario su catalogo 
online

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

L'Africa : esploratori nel 
continente nero

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Biblioteca reale di 
Torino

Catalogo dei disegni dei 
maestri stranieri della 
Biblioteca reale di Torino : 
aggiornamenti 1974-1978

Associazione italiana 
biblioteche, Sezione 
piemontese

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Mostra permanente 
della Resistenza 

nell'Astigiano <Asti>
Mostra permanente della 
Resistenza nell'Astigiano

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Il manifesto 
cinematografico cinese 
1949-1981

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Regione 
Piemonte(/ARCI

Lavoro in satira
1: Autori - Selezione 
concorso

Centrostampa FLM 
Piemonte

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Regione 
Piemonte/ARCI

2: Personali Altan - 
D'Alfonso

Centrostampa FLM 
Piemonte

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Monete decimali italiane 
Vittorio Emanuele III : 
Descrizioni tecniche ed 
artistiche. Quantità dei 
pezzi coniati - Prezziario

Edizioni 
Numismatiche 
Moderne

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Con le armi, senza le armi : 
partigiani e resistenza civile 
in Piemonte, 1943-1945

Unione regionale 
province 
piemontesi : Agorà

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Firpo, Luigi (a cura 
di)

Bibliografia degli scritti di 
Luigi Einaudi : dal 1893 al 
1970

Fondazione Luigi 
Einaudi

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Duchêne, Hervé 
<1958- ; storico 
dell'antichità>

L'oro di Troia e il sogno di 
Schliemann

N. Inventario su catalogo 
online

Le monete : studio, hobby, 
investimento : le mie 
monete, non mie

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Fondazione Luigi 
Einaudi

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo



6448 Farb, Peter Milano Mondadori 1972 No U Mediocre SBL0456039 A A No

95

9857 Kant, Immanuel Critica della ragione pura Torino Einaudi Editore 1957 No D Mediocre RAV0109761 A A No 96

6775 Giovana, Mario Milano Feltrinelli Editore 1962 No I Mediocre PUV0467432 A A No
97

7384 Milano Feltrinelli Editore 1973 No I Mediocre SBL0448924 A A No
98

8737 Gribaudi, Dino Torino UTET 1960 No I Mediocre GEA0018087 A A No
99

10253 Biagi, Enzo Italia Milano Rizzoli 1975 No I Mediocre RAV0145715 A A No 100

8147 Biagi, Enzo Germanie Milano Rizzoli 1976 No I Mediocre RAV0094901 A A No 101

7915 Biagi, Enzo Scandinavia Milano Rizzoli 1977 No I Mediocre RAV0003454 A A No 102

8092 Biagi, Enzo Cina Milano Rizzoli 1979 No I Mediocre RAV0086364 A A No 103

6681 Biagi, Enzo Russia Milano Rizzoli 1974 No I Mediocre CSA0007751 A A No 104

8254 Biagi, Enzo Inghilterra Milano Rizzoli 1980 No I Mediocre RAV0095041 A A No 105

7884 Biagi, Enzo Francia Milano Rizzoli 1978 No I/D Mediocre RAV0095038 A A No 106

L'ascesa dell'uomo alla 
civiltà com'è dimostrata 
dagli Indiani del 
Nordamerica […]

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

La resistenza in Piemonte : 
storia del C.L.N. 
piemontese 

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

Collotti Pischel, 
Enrica [et al.]

Il socialismo nelle 
campagne cinesi : testi sulla 
collettivizzazione agraria

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

1: Piemonte e Val d'Aosta - 
Le regioni d'Italia (fa parte 
di)

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo
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